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Программные задачи:
Речевое развитие: Уточнять и  обогащать   словарь детей по теме. Совершенствовать грамматический строй речи (навык словообразования относительных прилагательных). Развивать умение составлять распространённые предложения по серии картинок. Развивать умение рассуждать, высказывать свою мысль. Развивать фонематическое восприятие (умение различать звуки дождя, ветра, шелеста листвы.)

Познавательное развитие: Расширять представления детей о фруктах, учить детей узнавать и находить сходства и отличия, закрепить знания о их пользе. Формировать умение сосредотачивать внимание на предметах и явлениях предметно-пространственной развивающей среды. Развивать логическое мышление.
           Физическое развитие: Развивать  общую и мелкую моторику  при выполнении пальчиковых игр и выполнении движений физминутки.
Социально-коммуникативное развитие: Продолжать формировать навыки сотрудничества, взаимопонимания, доброжелательности; воспитывать желание  беречь  природу.
          Интеграция образовательных областей: речевое развитие, познавательное развитие, социально-коммуникативное развитие, художественно-эстетическое развитие, физическое развитие.
Ожидаемые результаты: имеет представление о фруктах (внешнем виде, месте произрастания, пользе); умеет пользоваться простыми схемами; умеет правильно  подбирать прилагательные; активно участвует в разных видах игр в соответствии с правилами; владеет навыками свободного общения со взрослыми и сверстниками.
Виды деятельности: двигательная, игровая, коммуникативная,  поисковая, 
Предварительная работа: Прогулка на фруктовый рынок ( с родителями), сюжетно-ролевые игры: «Магазин фруктов», «Садоводы». Заучивание загадок и стихов о фруктах Слушание аудиозаписи «Яблоки в саду», компьютерные игры: «Что приготовим?», «Помоги ёжику выбрать яблоко».
          Словарная работа: Кожица, кожура.
Материалы и оборудование: 

Демонстрационный материал:  ноутбук,  записи (физминутка:» Садоводы); презентация (слайды: схемы для составления предложений); пластилиновый ёжик; натуральные фрукты в корзинке.   
 Раздаточный материал:Части фруктов на тарелочках, палочки, сафетки.
         Технологии развивающего обучения: игровые технологии (двигательная игра «Садоводы»; педагогика сотрудничества (выполнение ритмических упражнений составление предложений по схеме); информационно-коммуникативные технологии (использование слайдов); здоровьесберегающие технологии  (пальчиковая гимнастика с палочками, дыхательные упражнения,   вырабатывать смену силы голоса тихий - громкий); технология проблемного обучения (метод выбора)

Содержание непосредственно образовательной деятельности:
I часть. Организационный  момент:   
 Учитель-логопед: - Ребята, вы любите слушать интересные истории? (ответы детей).Я буду рассказывать, а вы будете не просто слушать, а помогать мне. Однажды, осенним днём, когда на улице была плохая погода, дети не пошли гулять, они остались в группе. А за окном дул ветер(предлагается детям выполнить упражнение: «Ветер-с-с-с» с разной силой и высотой голоса),деревья раскачивали своими ветками и шумели (предлагается детям выполнить упражнение: «Шум деревьев-ш-ш-ш»), а потом пошел дождь (сначала медленно и тихо,  затем быстро и громко дети произносят звук «Д»).
И вдруг в дверь кто-то тихонечко постучал (раздается стук в дверь, учитель-логопед приглашает детей подойти и открыть дверь. За дверью пластилиновый ёжик без иголок. Дети вносят ежа в группу и рассматривают его).

Учитель-логопед: Ребята, что случилось с ёжиком? (ответы детей).
Посмотрите, какой ёжик грустный.(дети выражают своё сочувствие). Давайте поможем ежику вернуть его иголки.
Пальчиковая игра «Поможем ёжику».(дети при помощи палочек имитируют иголки)
II часть. 
1.Учитель – логопед: - Дети, ёжик к чему-то принюхивается.(предлагает детям сделать то же, находят несколько разных фруктов).Как вы догадались, что здесь находятся фрукты? (ответы детей). А теперь мы узнаем, какие фрукты находятся в мешочке. 

Д/игра: «Узнай на ощупь».                               

 (Дети достают фрукты и кладут их на салфетки).
2. Учитель – логопед: - Ёжику очень понравилось, как вы играли. А как вы смогли
правильно  назвать все фрукты? (Ответы детей)
3.Учитель-логопед: Правильно, дети, одни фрукты покрыты тонкой кожицей, а другие толстой кожурой.
4. Д/ игра:  «Кто быстрей?» (Дети подгруппами раскладывают фрукты в две корзиночки).

5.Учитель - логопед: А сейчас ёжик послушает, как ребята умеют составлять предложения о фруктах.
Д/игра: «Назови, что видишь» (составление предложений по серии картинок, которые появляются на мониторе: круглое яблоко, круглое красное яблоко, круглое красное яблоко с листиком, круглое красное с зелёным листиком, круглое красное яблоко с зелёным листиком лежит на тарелочке, круглое красное яблоко с зелёным листиком лежит на голубой тарелочке ).                        
6.Учитель-логопед: Дети, ёжик вспомнил, что он нёс корзиночку с фруктами, она стоит за дверью.(вносят корзиночку, в которой разрезанные на части фрукты).
Давайте поможем ёжику определить, какие фрукты были у него в корзинке.

Д/игра: «Что в корзинке ёжик нёс?» (по семенам, косточкам, кожуре, кожице дети определяют: яблоко, персик, банан, апельсин, сливу).

 7.Учитель-логопед: А что ёжик мог бы приготовить из этих фруктов? (ответы детей)   
 Д/игра: «Какой, какая?» (образование относительных прилагательных).

Компот из слив - сливовый компот.

Варенье из яблок - яблочное варенье.

Кисель из груш - грушевый кисель.

Сок из персика – персиковый сок.

8.Итог: Ребята, вы сегодня молодцы! Посмотрите, как радуется ёжик, а у вас какое настроение?  Покажите.(дети улыбаются).
А сейчас мы вымоем руки и будем угощать гостей фруктами.
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